[00:58] >>> Wednesday May 11 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[00:58] [+Matsumi Kaze (nightgown)] fine..
[00:58] [Summer Kaioh] :<
[00:59] [Kaede Sasaki (pjs)] It's true, Nee-san
[00:59] > Kaede Sasaki (pjs) goes over and gives Matsumi a big hug! ^_^
[00:59] > Summer Kaioh joins in!
[00:59] > +Matsumi Kaze (nightgown) returns the hugs
[01:01] [Summer Kaioh] We love you a whole bunch! ^.^ And its only 'cause of love that you're all full of love like you are now!
[01:01] [+Matsumi Kaze (nightgown)] heh....
[01:03] [+Matsumi Kaze (nightgown)] yeah true
[01:05] > Summer Kaioh gives Matsumi a peck on the cheek, leaving behind a gold energy heart that pops harmlessly.
[01:07] > +Matsumi Kaze (nightgown) blinks at that
[01:08] [Summer Kaioh] ^.^
[01:09] [+Matsumi Kaze (nightgown)] you really are a bit of sunshine, aren't you?
[01:09] [Summer Kaioh] Mayybee~
[01:11] [Summer Kaioh] Mmm... I better go do my homework though. ~.~
[01:12] [+Matsumi Kaze (nightgown)] aww what kind of homework?
[01:13] [Summer Kaioh] Poems. They're kinda weird.
[01:14] [+Matsumi Kaze (nightgown)] what's weird about them?
[01:14] [Summer Kaioh] Love poems don't always make sense to me. They use weird words. ~.~ I better go.
[01:14] > Summer Kaioh stands and hugs everyone again.
[01:16] [+Matsumi Kaze (nightgown)] take care!
[01:16] > Summer Kaioh skips out.
[01:16] <-- Summer Kaioh [SunChild@Venus.net] has left #reddwarfbeta (♡)
[01:23] <-- +Matsumi Kaze (nightgown) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (better head home)
[16:04] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[16:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[16:04] > Masumi Saotome walks in
[16:06] > Masumi Saotome stretches
[16:06] --> Alcobus (Casual) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has joined #reddwarfbeta
[16:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Alcobus (Casual)
[16:07] > Alcobus (Casual) whistles, looking at what appears to be a table style touch pad.
[16:07] [Masumi Saotome] hm?...
[16:08] > Masumi Saotome looks at Alcobus
[16:08] ➣ Alcobus: ' a girl in her late teens. 5'2" with a thin build very dark skin tone and typically wearing rimless glasses. She has red hair, which she keeps in a crew cut like style and icy blue eyes.
[16:08] > Alcobus (Casual) looks up from her pad at Masumi
[16:09] [Alcobus (Casual)] Oh.... hello there. Perhaps you could help me.
[16:09] [Masumi Saotome] how so?
[16:10] > Alcobus (Casual) is wearing what appears to be a typical school girl's outfit, hoping up onto one of the bar stools.
[16:11] [Alcobus (Casual)] I'm looking for some people. They're.... friends of mine and I heard they could be found here.
[16:11] [Alcobus (Casual)] ^old
[16:11] [Masumi Saotome] who?
[16:14] > Alcobus (Casual) touches her pad which pulls up a number of photos, which she shows Masumi. The photos include the more popular friends of the ship, including Anubis.
[16:15] [Masumi Saotome] ...what interest do you have in my son
[16:15] [Alcobus (Casual)] These are the people I'm looking for. Couldn't find pictures of a few others.
[16:15] [Alcobus (Casual)] One of them is your son? Which one?
[16:16] [Masumi Saotome] why do you ask?......how do they know you?
[16:17] > Alcobus (Casual) takes her pad back, getting a bit defensive / They're old associates of mine... what business is it of yours?
[16:19] [Masumi Saotome] I can be very protective of my children....
[16:19] [Masumi Saotome] if they're old associates..how did you meet?
[16:19] [Alcobus (Casual)] Oh, I meet people here and there.
[16:20] [Alcobus (Casual)] But it's been a while since I've seen them. I wanted to catch up.
[16:21] > Masumi Saotome looks at Alcobus with her crimison eyes.....
[16:22] > Alcobus (Casual) looks at Masumi with her own cold blue eyes
[16:22] [Alcobus (Casual)] Ohemgee.... your eyes are BEAUTIFUL!
[16:23] > Alcobus (Casual) does a kind of flashstep, appearing in Masumi's face, looking into her eyes
[16:23] [Masumi Saotome] why thank you
[16:23] [Alcobus (Casual)] Is that your real eye color or contacts?
[16:23] [Masumi Saotome] real
[16:24] [Alcobus (Casual)] Wow.... I've always been fasinated by people with red eyes.
[16:24] [Alcobus (Casual)] It's such an unusual color for eyes. I mean, you see it in hair all the time. Sometimes in skin tone... but rarely eyes.
[16:25] [Masumi Saotome] I see...
[16:26] [Alcobus (Casual)] My eyes are such a normal, boring color... blue.
[16:27] [Alcobus (Casual)] I met a girl once with red eyes and short blue hair..... SHE was very cute.
[16:27] [Masumi Saotome] well I'm not exactuly normal
[16:28] [Alcobus (Casual)] You're not normal? You look normal
[16:29] [Masumi Saotome] you can go and see my son...but I warn this....
[16:29] [Masumi Saotome] ..I have eyes everywhere..and if anything happens to him or his family..I will know
[16:30] [Alcobus (Casual)] Well, you never did tell me who your son was.
[16:30] > Masumi Saotome points to the picture of anubis
[16:30] [Masumi Saotome] ...remember what I said
[16:31] [Alcobus (Casual)] Oh really....?
[16:31] > Masumi Saotome smiles....
[16:31] > Alcobus (Casual) puts her pad away and grins a little
[16:31] [Alcobus (Casual)] Well then, it was nice meeting you......
[16:31] [Masumi Saotome] indeed
[16:31] [Alcobus (Casual)] ....aunty Masumi.
[16:31] > Masumi Saotome frowns..but then smiles
[16:32] [Masumi Saotome] ..oh.....indeed it was...
[16:32] > Masumi Saotome licks some blood off her fingernail
[16:32] [Masumi Saotome] indeed it was...
[16:32] > Alcobus (Casual) giggles, almost innocently
[16:32] > Masumi Saotome vanishes in a flurry of vines and leaves
[16:33] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta (....so...it's started)
[16:34] > Alcobus (Casual) wipes her cheek and looks at the blood on her fingers, licking them
[16:35] [Alcobus (Casual)] Shame..... she left so quickly I didn't get to tell her my name.
[16:36] > Alcobus (Casual) taps a few things on her pad, adding Masumi's picture to her lest.
[16:36] [Alcobus (Casual)] ^list
[16:38] [Alcobus (Casual)] I suppose this place will be on alert for me now
[16:39] [Alcobus (Casual)] Damn my sense of assassin protocall
[16:40] > Alcobus (Casual) produces a backpack, putting her pad away and zipping it up
[16:40] [Alcobus (Casual)] I was hoping to have a little fun before clearing the playing field. Oh well
[16:40] <-- Alcobus (Casual) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has left #reddwarfbeta (I feel the sudden urge to kill something.....)
[21:15] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[21:15] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[21:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[21:15] > +David O'Cain (casual) plops down on a sofa
[22:32] --> Katsumi Kaioh (dress) has joined #reddwarfbeta
[22:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Katsumi Kaioh (dress)
[22:32] > Katsumi Kaioh (dress) walks in, looking upset
[22:41] > Katsumi Kaioh (dress) starts drinking alot of water
[22:47] [+David O'Cain (casual)] Oh. Hey there.
[22:48] [Katsumi Kaioh (dress)] hello....
[22:51] [+David O'Cain (casual)] What's wrong?
[22:52] [Katsumi Kaioh (dress)] GRRRRR I CAN'T STAND IT
[22:52] [+David O'Cain (casual)] What?
[22:54] [Katsumi Kaioh (dress)] SAGI HASN'T SPOKEN TO ME IN SEVERAL DAYS
[22:55] [+David O'Cain (casual)] Um, okay. What you need to do is calm down and show some patience.
[23:00] [Katsumi Kaioh (dress)] for three days @_@
[23:03] [+David O'Cain (casual)] I'm sure he'll talk to you. It may take a while, sure, but I don't think he's not doing this on purpose.
[23:07] [+David O'Cain (casual)] Anyway, I need to get going, little lady. You take good care.
[23:07] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta
[23:16] [Katsumi Kaioh (dress)] :(
[23:21] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[23:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[23:21] > Pantea comes in with a box of various bottles
[23:22] > Katsumi Kaioh (dress) grabs pan by the shoulder and starts to shake him "DOES HE HATE ME???"
[23:23] > Pantea nearly drops the box before shoving the girl away
[23:24] <-- Pantea [pantea@lightanddark.com] has left #reddwarfbeta (not dealing with crazy today)
[23:25] [Katsumi Kaioh (dress)] ....O_O
[23:28] [Katsumi Kaioh (dress)] O-o
[23:36] > Miara[fur] trots in and sits on a couch
[23:37] --> Miara[fur] [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[23:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara[fur]
[23:38] [Katsumi Kaioh (dress)] he hates me doesn't he T_T
[23:41] [Katsumi Kaioh (dress)] T_T
[23:41] > Miara[fur] yawns, long sharp teeth quite visible
[23:42] [Miara[fur]] I have no idea what you're talking about.
[23:43] [Katsumi Kaioh (dress)] oh hello there lupa woman T_T
[23:48] > Katsumi Kaioh (dress) curls up in a ball
[23:50] [Miara[fur]] did your boyfriend break up with you or something?
[23:50] [Katsumi Kaioh (dress)] he's not saying anything to me and I don't know why T_T
[23:54] --> Yuki Shin (Kimono) [Snow.Angel@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[23:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yuki Shin (Kimono)
[23:54] > Yuki Shin (Kimono) gives a little stretch as she walks in.
[23:56] [Miara[fur]] hello
[23:57] > Katsumi Kaioh (dress) is curled up in a ball on the floor
[23:58] [Yuki Shin (Kimono)] Hi.. ne Kat-chan, what's wrong?
[00:00] >>> Thursday May 12 2011 <<<
[00:00] [Katsumi Kaioh (dress)] your brother hasn't talked to me in three daaaaaays T______T
[00:00] [Yuki Shin (Kimono)] But you know he's studying for his exams, right?
[00:02] [Katsumi Kaioh (dress)] h..huh?
[00:02] [Miara[fur]] are you bonded twins or something?
[00:03] [Yuki Shin (Kimono)] Nope, he's two years younger. But I just came from the castle.
[00:04] [Yuki Shin (Kimono)] He's been cooped up in his room studying for the past three days.
[00:04] [Katsumi Kaioh (dress)] h..he is?
[00:05] [Miara[fur]] then...why is it such a big deal?
[00:06] [Yuki Shin (Kimono)] Because Kat-chan likes to make a big fuss about everything, don't you? :P
[00:07] > Katsumi Kaioh (dress) just sniffles, wiping her tears...
[00:08] [Katsumi Kaioh (dress)] ..mama's off at a meeting with other rulers...so I was getting lonely....T_T...is that so wrong?
[00:09] [Yuki Shin (Kimono)] Well, if you'd stow the haughty attitude for a while you could have called me or Ai-chan or what about your sister?
[00:10] [Miara[fur]] so you don't live in a palace full of people?
[00:10] [Katsumi Kaioh (dress)] my sister was with her boyfriend >.>
[00:11] [Katsumi Kaioh (dress)] IT'S NOT THE SAME
[00:11] [Yuki Shin (Kimono)] >_o
[00:14] --> Akihiko Kaioh (Formal) has joined #reddwarfbeta
[00:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Akihiko Kaioh (Formal)
[00:14] [Katsumi Kaioh (dress)] so what if I'm hauty...at least it keeps people away from seeing how weak I am >.>
[00:14] > Akihiko Kaioh (Formal) is wearing unusually conservative formal wear, recognizable to those of a trained eye and future origins of Uranus fashions.
[00:15] [Akihiko Kaioh (Formal)] There are worse things in the galaxy than a pretty woman being seen as weak.
[00:15] [Katsumi Kaioh (dress)] T_T he could have called me
[00:15] [Yuki Shin (Kimono)] Moh.. That's why you don't have a lot of friends, Kat-chan.. ~_~
[00:16] [Akihiko Kaioh (Formal)] Soggy?
[00:16] [Yuki Shin (Kimono)] I'll make sure he does tonight, ne?
[00:17] [Miara[fur]] opening up helps build strength, you know.
[00:17] [Yuki Shin (Kimono)] Yeah. He's been studying for exams and forgot to tell Kat-chan, so she went off the deep end. ~_~
[00:17] [Akihiko Kaioh (Formal)] ~__~
[00:17] > Katsumi Kaioh (dress) is trying to wipe the tears from her face
[00:18] [Akihiko Kaioh (Formal)] Even I think the kid should get some time to focus on his studies when finals roll around.. Love is the most important thing in the world, but it can wait a few days.
[00:18] > Miara[fur] is now known as Miara
[00:19] [Akihiko Kaioh (Formal)] Hello Yuki, Miara.
[00:19] [Katsumi Kaioh (dress)] this is just....I was just worried V_V
[00:20] > Yuki Shin (Kimono) hugs Aki, careful not to mess up his suit.
[00:20] > Akihiko Kaioh (Formal) returns the hug in full and kisses her.
[00:20] [Yuki Shin (Kimono)] Well then, call ME next time and stop disolving into a teary ball. :P
[00:21] [Yuki Shin (Kimono)] Mmmm~
[00:21] > Katsumi Kaioh (dress) just frowns, watching them
[00:21] > Miara rubs her wrist a bit
[00:22] [Akihiko Kaioh (Formal)] Any reason for your form, Miara? Hunting?
[00:24] [Miara] practicing a certain fighting form
[00:24] > Katsumi Kaioh (dress) turns away from the others
[00:25] [Akihiko Kaioh (Formal)] Umm... how are your own studies, Kat?
[00:26] [Katsumi Kaioh (dress)] *mumbles* fine...
[00:27] > Miara goes and gets some water
[00:29] [Akihiko Kaioh (Formal)] Kaaaat.... There's no need to be jealous. Just because you don't have love here in your arms now doesn't mean you don't have love.
[00:31] > Katsumi Kaioh (dress) just sits on a sofa and slumps a bit
[00:31] [Miara] ..
[00:32] > Akihiko Kaioh (Formal) mutters something about 'think I'm immature..'
[00:33] > Katsumi Kaioh (dress) gives Aki a look of sheer anger
[00:34] > Yuki Shin (Kimono) sweatdrops. <_<; >_>;
[00:36] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[00:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[00:36] [Matsuo Shin] (( whoops ))
[00:36] [Matsuo Shin] (( nevermind that ))
[00:37] [Sagiri Shin] (( slip of the fingers XD ))
[00:37] --> Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[00:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin
[00:37] > Sagiri Shin walks in, yawning....and looking....half beaten up
[00:37] [Yuki Shin (Kimono)] Hey Sagi, nice to see you away from your desk. :P
[00:38] [Akihiko Kaioh (Formal)] And I can think of at least one ungrateful person who'll be glad you're here.
[00:38] > Miara pours the sweet alien liquor into her glass next
[00:39] > Sagiri Shin just looks at yuki..partially bleeding from the side of the head
[00:39] [Sagiri Shin] ..yeah..the desk..right
[00:39] [Katsumi Kaioh (dress)] Sagi ^_^ O_O
[00:39] [Akihiko Kaioh (Formal)] Soggy? Um... were you studying too hard?
[00:39] [Yuki Shin (Kimono)] O_o
[00:41] [Sagiri Shin] heh....dad gave me my first day of training....
[00:41] > Miara tosses over her medkit
[00:41] [Katsumi Kaioh (dress)] you're bleeding! *pulls out a silk hankercheif and wraps it around sagiri's head*
[00:42] [Akihiko Kaioh (Formal)] Mental stuff?
[00:43] [Sagiri Shin] that and some hand to hand....he..didn't tell mother >.>
[00:44] [Yuki Shin (Kimono)] Hmm..
[00:44] [Akihiko Kaioh (Formal)] I'm.. surprised you didn't get patched up already.
[00:44] [Yuki Shin (Kimono)] Yeah. O_o
[00:45] [Akihiko Kaioh (Formal)] Mercury has the best health care in the Sol System, after all..
[00:45] [Sagiri Shin] ...I guess I forgot >.>
[00:45] [Katsumi Kaioh (dress)] oooh my poor sagi!
[00:47] > Akihiko Kaioh (Formal) whispers '..gives her an excuse to fuss..'
[00:48] > Sagiri Shin smiles at katsumi "ow not too tight"
[00:48] [Katsumi Kaioh (dress)] sorry ^^;;;
[00:49] [Yuki Shin (Kimono)] Hai.
[00:49] > Akihiko Kaioh (Formal) holds Yuki from behind, watching them.
[00:51] [Sagiri Shin] sorry I didn't call you eailer.....someone was using the communicator...
[00:52] > Miara finishes her drink and washes out the glass
[00:53] [Katsumi Kaioh (dress)] i..it's ok ^^
[00:53] > Akihiko Kaioh (Formal) squeezes Yuki's chest in his arms and starts kissing her ear lobe.
[00:54] > Yuki Shin (Kimono) leans back against Aki happily~
[00:55] > Katsumi Kaioh (dress) is still fussing over Sagiri
[00:56] [Akihiko Kaioh (Formal)] Anything special my snow angel wants to do this summer?
[00:58] > Sagiri Shin is trying to calm katsumi down at the same time..while trying to keep her from messing too much with his hair
[00:59] [Yuki Shin (Kimono)] Mmmm.. I'd like to go see Saturn. Aunt Hotaru said she'd show me around.
[01:00] [Akihiko Kaioh (Formal)] You know, I haven't seen much of Saturn, or at least not the places.
[01:01] > Sagiri Shin is kissing the hell out of katsumi in the background
[01:02] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (someday...)
[01:03] [Akihiko Kaioh (Formal)] Mmm.... would hate to be outdone.. Maybe the four of us should just get out of here and see who can go the longest~
[01:03] > Yuki Shin (Kimono) giggles a bit. ^_^;
[01:08] > Sagiri Shin pauses the kiss to take a breath
[01:10] [Sagiri Shin] what was that?
[01:11] [Akihiko Kaioh (Formal)] Maybe I can convince you to come to my favorite beach?
[01:13] [Yuki Shin (Kimono)] Maaaaaaybe~
[01:14] [Sagiri Shin] what are you two plotting?
[01:14] [Akihiko Kaioh (Formal)] You haven't lived until you've frolicked naked under the Venus sun.
[01:14] [Akihiko Kaioh (Formal)] Summer fun, Soggy. You have any plans?
[01:15] [Sagiri Shin] not really no
[01:16] [Yuki Shin (Kimono)] ^_^;;
[01:19] [Sagiri Shin] what are you suggesting?
[01:21] [Akihiko Kaioh (Formal)] Well, I had suggested Yuki accompany me to a beach spot I'm very fond of. I had also suggested we all go back to my place and see which pair can last the longest ^_^ But I doubt anyone would find that appealing.
[01:21] > Sagiri Shin looks to katsumi and then back to aki "sure"
[01:22] [Akihiko Kaioh (Formal)] Heh.. alright.. Yuki?
[01:23] [Yuki Shin (Kimono)] As long as it's just a make out contest. :P
[01:23] > Akihiko Kaioh (Formal) chuckles.
[01:24] [Katsumi Kaioh (dress)] we'll see how long that lasts :P
[01:25] [Akihiko Kaioh (Formal)] We'll figure it out as we go. ^_^ I know a spot in the royal brothel that should be free at this hour and clean. ♡
[01:25] > Akihiko Kaioh (Formal) takes Yuki's hand with a squeeze.
[01:26] > Sagiri Shin takes Katsumi's hand
[01:28] <-- Akihiko Kaioh (Formal) has left #reddwarfbeta (Its quite lovely. Silk sheets and cushions, sweet drinks, incense, candle light. You'll all love it.)
[01:29] <-- Yuki Shin (Kimono) [Snow.Angel@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (♡)
[01:29] <-- Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (let's go kats)
[01:30] <-- Katsumi Kaioh (dress) has left #reddwarfbeta (yes sagi!)
[02:09] --> Alcobus (Nightgown) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has joined #reddwarfbeta
[02:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Alcobus (Nightgown)
[02:10] > Alcobus (Nightgown) hums a happy tune as she walks in, a bag hanging off her arm
[02:11] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[02:11] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[02:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[02:11] > @Nate Detroit walks in and goes to the bar.
[02:11] > @Nate Detroit looks at Alcobus
[02:11] ➣ Alcobus: ' a girl in her late teens. 5'2" with a thin build very dark skin tone and typically wearing rimless glasses. She has red hair, which she keeps in a crew cut like style and icy blue eyes.
[02:11] [@Nate Detroit] Evening.
[02:12] [Alcobus (Nightgown)] Oh, hi there
[02:12] [@Nate Detroit] You're new. How are you?
[02:13] [Alcobus (Nightgown)] I'm alright. You look familiar for some reason...
[02:14] > Alcobus (Nightgown) takes out her pad, cycling through the pictures | OH, you're one of the people who live here!
[02:14] [@Nate Detroit] Same... That skin... huh.. oh well. Nate Detroit.
[02:14] [@Nate Detroit] Indeed I do. Chief of security.
[02:14] [Alcobus (Nightgown)] Chief of Security, eh?
[02:14] > Alcobus (Nightgown) types something on her pad and then puts it down.
[02:15] [Alcobus (Nightgown)] Nice to meet you Nate, my name is Alcobus.
[02:15] [@Nate Detroit] Indeed. Nice to meet you. May I make you a drink?
[02:16] [Alcobus (Nightgown)] How 'bout a bloody mary?
[02:17] > @Nate Detroit gets what he needs from the fridge, making a bloody mary, and making himself a 7&7, taking her the drink.
[02:19] [Alcobus (Nightgown)] Why thank you and you didn't even card me....
[02:20] [@Nate Detroit] You look like you can hold your liquor.
[02:21] > Alcobus (Nightgown) sips her drink / Mmmm... that's good. Haven't had one of these in a while.
[02:21] [@Nate Detroit] Where'da come from? What brings you here?
[02:23] [Alcobus (Nightgown)] Came from a planet a couple systems from here. Looking for some people. I hope you don't mind I went through your manifest.
[02:24] [@Nate Detroit] I don't see any problem. We've nothing to hide. Well, nothing of signifigance.
[02:25] [@Nate Detroit] Looking for someone?
[02:26] [Alcobus (Nightgown)] Yeah, old boyfriend. He told me he was in this system, but I have yet to find him. So I thought I'd try here.
[02:27] [@Nate Detroit] Well, you've foudn a good place to look. Peopel find love pretty easy here, it seems. Especally the ladies.
[02:28] [Alcobus (Nightgown)] Aaaah, that sounds good. I haven't had a good romp in a while.
[02:29] > @Nate Detroit gives a single chuckle and a grin.
[02:30] [Alcobus (Nightgown)] Only reason I'm looking for my ex is because he owes me something.
[02:30] > Alcobus (Nightgown) sips her drink and smirks a little
[02:30] [@Nate Detroit] Hmm.. You... aren't looking for a guy with a lot of chains, are you?
[02:31] [Alcobus (Nightgown)] Oh, no no. Tall guy, really light colored hair.
[02:33] [Alcobus (Nightgown)] Though, enough about me, let's talk about you....
[02:34] [@Nate Detroit] Mmm?
[02:34] > Alcobus (Nightgown) looks Nate over / .... you've peaked my interest... especially when your interest level seemed to jump when I mentioned having a romp.
[02:35] [@Nate Detroit] Heh, hate to dissapoint, but I'm taken and have more love than I know what to do with.
[02:35] > Alcobus (Nightgown) snaps her fingers and takes another sip
[02:35] > @Nate Detroit flashes his wedding band.
[02:36] [Alcobus (Nightgown)] That's a shame... you look like you have a pretty good bod there.
[02:37] [@Nate Detroit] Why thank you, you're too kind.
[02:38] > Alcobus (Nightgown) picks up her pad again, looking it over
[02:39] [Alcobus (Nightgown)] Oh that's right.... the manifest did say you were married..... and to a cat woman no less.
[02:39] [Alcobus (Nightgown)] Glad to see interspecies relationships work here.
[02:40] [@Nate Detroit] Mmmhmm. That's her, and she's expecting my child.
[02:40] > @Nate Detroit can't help smiling.
[02:40] [Alcobus (Nightgown)] Awwww, that's cute.
[02:41] > Alcobus (Nightgown) looks at Nate again and smirks, thinking to herself, then goes back to her pad
[02:42] > Alcobus (Nightgown) finishes off her drink
[02:43] [@Nate Detroit] Things must not have been very good with your ex if you were ready to jump in bed with a stranger.
[02:43] > @Nate Detroit sips his.
[02:43] [Alcobus (Nightgown)] It's been a while since we split up.
[02:44] [Alcobus (Nightgown)] Turns out he's gotten married since then.
[02:44] [@Nate Detroit] ....Anubis?
[02:45] [Alcobus (Nightgown)] Hmm?
[02:45] [@Nate Detroit] That who you're lookin' for?
[02:46] [Alcobus (Nightgown)] No no no.... his name is Rob
[02:46] [@Nate Detroit] Rob? Rob...
[02:46] > @Nate Detroit looks up a little, sipping his drink and thinking.
[02:46] [Alcobus (Nightgown)] Though, who's this Anubis guy? I love that name.
[02:47] [@Nate Detroit] I don't think we have a Rob.
[02:48] [@Nate Detroit] Ohh, great guy, gentle giant type. Poor guy had a bad fight to gain his freedom that cost him an arm and a leg, now he's got mechanical replacements. Married to a friend of mine recently. Fits your description.
[02:48] [Alcobus (Nightgown)] Intreaguing
[02:48] > Alcobus (Nightgown) adjusts her glasses, typing something into her pad
[02:50] > @Nate Detroit's eyes widen in fear for the briefest of moments.
[02:51] [@Nate Detroit] Alco...bus? You say?
[02:51] [Alcobus (Nightgown)] Yeah, why do you ask?
[02:51] [@Nate Detroit] That wouldn't happen to be something spelled backwards, would it?
[02:52] > Alcobus (Nightgown) thinks | Sub ocal? I don't think so.
[02:52] [Alcobus (Nightgown)] ^ocla
[02:52] [@Nate Detroit] Kay.. sorry.. just.. nevermind. ^^;
[02:52] [Alcobus (Nightgown)] Um... ok.
[02:53] > Alcobus (Nightgown) breaths a secret sigh of relief.
[02:53] [@Nate Detroit] Used to have.. well, a mortal enemy with a name something like that.
[02:54] [Alcobus (Nightgown)] Ahhh... interesting.
[02:54] [Alcobus (Nightgown)] What did he look like?
[02:55] [@Nate Detroit] Me. Me with dark skin and blonde hair.
[02:56] [Alcobus (Nightgown)] Ya' don't say.
[02:56] [Alcobus (Nightgown)] Sounds like a good lookin' guy.
[02:57] [@Nate Detroit] Real monster. Well, demon would be more accurate. Rap sheet the size of a phone book. Did things that'd give people nightmares.
[02:58] [Alcobus (Nightgown)] Ooooo a bad boy~
[02:58] [Alcobus (Nightgown)] He sounds almost as interesting as you.
[02:58] > @Nate Detroit narrows his eyes a little.
[02:59] [@Nate Detroit] I suppose 'interesting' would be a label I can't deny him. As for bad boy, he's not a bad boy in a motorcycles and tattoos way, or even a warm, cuddly honorable drug kingpin way.. More like a occult human sarcificing way..
[03:00] [Alcobus (Nightgown)] Hey, I'm into some pretty dark stuff.
[03:00] [@Nate Detroit] The last time I saw him, I crushed his skull with a steel beam.
[03:00] [Alcobus (Nightgown)] Ouch, that sounds like it would hurt.
[03:01] [@Nate Detroit] I certainly hope not like that.. I've worked with people who engage in the dark arts, but they know where to draw the line.
[03:01] [Alcobus (Nightgown)] The kind of pain that would make someone want to search you out and inflict it back.
[03:02] [Alcobus (Nightgown)] .... the kind that would make them send other people to go do the job for them.
[03:03] [@Nate Detroit] Well, we're ready for him if he tries anything... we're stronger than ever. You seem like a nice girl. I hope for your sake, I don't have to do the same to you.
[03:03] > @Nate Detroit stands and finishes his drink.
[03:04] [Alcobus (Nightgown)] Awwww, you wouldn't hurt a cute girl like me, would you?
[03:05] [@Nate Detroit] To defend the people I love, if I had to. Wouldn't like it.
[03:05] [Alcobus (Nightgown)] Well, how noble of you.
[03:06] [@Nate Detroit] Crash here if you like, but please don't engage in anything dangerous in your craft. There are plenty of guest rooms. Welcome aboard.
[03:06] [Alcobus (Nightgown)] Well, thank you very much.
[03:06] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Ice is flowin' through my veins; Explosives on my lips and in my lungs.)
[03:07] > Alcobus (Nightgown) sighs, looking at her pad
[03:07] [Alcobus (Nightgown)] Man.... I thought for a second there he'd found me out...
[03:10] > Alcobus (Nightgown)'s pad beeps, signally the completion of the manifest download.
[03:12] > Alcobus (Nightgown) gives a dark grin while looking through / Excellent... it's almost time to pay a visit to my dear big brother.
[03:14] > Alcobus (Nightgown) puts her pad away and stands / It was awfully nice of Uncle Nate to offer me a room....
[03:14] <-- Alcobus (Nightgown) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has left #reddwarfbeta (.... if only he knew the truth. He probably wouldn't have done that. :P)
[18:47] --> Adair (hime) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[18:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (hime)
[18:48] [Adair (hime)] Just about an hour left :D
[19:08] [Inu-Kitsune] If I see a single trace of that rotten Marissa or Utsuho....
[19:14] [Adair (hime)] Now, now, Aunt. Don't get so upset
[19:16] [Inu-Kitsune] .....I'll get upset if I want!
[19:19] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:19] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:19] [+David O'Cain (casual)] I'm telling you, Azumi. I wasn't seeing things.
[19:19] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:20] [Azumi Kiribayashi] If it is indeed who you think you saw, the alert of his presence would have been raised.
[19:20] [+David O'Cain (casual)] I know what I saw, and I'm fairly sure it's him.
[19:21] [Azumi Kiribayashi] Calm down, please? I think you need to just relax a bit.
[19:21] [+David O'Cain (casual)] Fine. ~_~
[19:23] > +David O'Cain (casual) sits down on a sofa
[19:23] > Azumi Kiribayashi calmly sits next to David
[19:26] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[19:26] [Morrigan] Wow, looks like this place is hopping tonight.
[19:27] --> Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[19:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ran Yakumo
[19:27] > Ran Yakumo sips some tea, her tails flicking gently.
[19:29] [Ran Yakumo] Greetings to all of you. I understand you're planning to make a trip of Gensokyo tonight. Is that true?
[19:29] [+David O'Cain (casual)] Hey, you two.
[19:30] [Azumi Kiribayashi] Hello, Morrigan.
[19:30] > Ran Yakumo smiles at Inu-Kitsune, always happy to see a fellow fox-woman.
[19:31] [Morrigan] Everything's ready on our end. Let's *hope* things are quiet on the other side. I think I've mentioned to you how crazy things can be over in Gensokyo.
[19:32] [Azumi Kiribayashi] Planning a vacation?
[19:32] [Ran Yakumo] All you need to do now is select who you wish to have as your guide - Morrigan, Chibi-Leady, or...Aratasujou.
[19:32] [+David O'Cain (casual)] Wait. Ara-su? O_o
[19:33] [Morrigan] More like another rescue mission. Yukari snatched Solarchos two weeks ago and hasn't returned him. She's up to something sneaky.
[19:33] [Azumi Kiribayashi] I see. Why would she do that in the first place?
[19:33] > Ran Yakumo nods. "Yes. Aratasujou would make for a good guide for your group."
[19:34] [Ran Yakumo] My mistress always has her own agenda. If she's held the Onryo for this long, it's because she's trying to accomplish some task. Likely related to his own unique abilities.
[19:35] [Ran Yakumo] Morrigan has good relations with other Youkai, but bad relations with the Humans, but only fair relations with the Fairy population.
[19:35] [+David O'Cain (casual)] Okay.
[19:36] [Ran Yakumo] Chibi-Leady has good relations with the Humans, but bad relations with the Youkai and Fairies who all view her has a troublemaker. They've never forgotten the "Doom-Leady" incident.
[19:36] > Morrigan snickers at the mention of Doom-Leady. "Oh GOD! That was wild!" XD
[19:37] [Ran Yakumo] Finally, Aratasujou would get along fairly well with the Humans and Youkai, but she seems to get along extremely well with the Fairy population of Gensokyo. Something about a combination of her small size and behavior makes them regard her as a fellow Fairy.
[19:38] [+David O'Cain (casual)] I see.
[19:38] [+David O'Cain (casual)] Well, first and foremost, where's Solar being held in Gensokyo?
[19:39] [Ran Yakumo] I'm not quite sure. I suspect my mistress will inform you soon after your arrival.
[19:39] [Morrigan] Go ahead and start discussing the options amongst yourselves. I'll be back in a bit.
[19:39] <-- Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (You all love me. Don't be afraid to admit it!)
[19:40] > Ran Yakumo sips her tea some more.
[19:41] [Azumi Kiribayashi] By the way, who are you?
[19:41] [Ran Yakumo] I am the shikigami of Yukari Yakumo. I'm Ran, the Nine-Tailed Strategist. ^__^
[19:42] [Azumi Kiribayashi] Nice to meet you. I'm Azumi Kiribayashi.
[19:45] [Ran Yakumo] Of the Moon Kingdom Army?
[19:46] [Azumi Kiribayashi] Yes. How did you guess?
[19:47] > Inu-Kitsune is dressed up in her old assassin gear
[19:48] [Ran Yakumo] You name is familiar to me.
[19:48] [Inu-Kitsune] Ran. Where are my children? >>
[19:48] [Ran Yakumo] Oh, they're right here!
[19:48] [Azumi Kiribayashi] Really? Where did you hear of me?
[19:49] > Ran Yakumo lifts her tails, revealing all four of the Kits curled up within the folds of her nine, fluffy tails.
[19:49] [Inu-Kitsune] ^^
[19:49] [Ran Yakumo] I do so enjoy watching over your children. They're so playful. ^__^
[19:49] > Azumi Kiribayashi looks at Ran Yakumo
[19:49] ➣ Ran Yakumo: is a very alluring young lady with short blond hair and golden eyes, wearing a long white dress with wide sleeves and a blue smock-like front. She’s also wearing a white mop-hat with small yellow patches and two large triangular extensions on top that almost look like fox ears. More than likely they’re NOT for show: Ran also has nine thick fluffy fox tails extending out from behind her. http://browse.deviantart.com/?qh=&section=&q=Ran+Yakumo+%2F+touhou#/d3arbje
[19:49] > Inu-Kitsune hugs her children happily "Good. I hope you didn't let them see anything unnecessary?" ^_^
[19:50] > Adair (hime) pounces on Ran in fox form :3
[19:50] [Adair (hime)] So where's Marissa? I wanted to taunt her some more~
[19:50] [Ran Yakumo] :D
[19:51] [Adair (hime)] I have a new fanboy picked out who looks close enough to Solarchos that I can dress him up and watch Marissa and Utsuho go nuts before shooting at them
[19:51] [Ran Yakumo] Marisa is currently imprisoned within the underground fortress you call the "Bunker".
[19:52] [Ran Yakumo] I heard of you, Colonel Azumi, because...well, it's still a secret. =^^=
[19:52] > Adair (hime) grins "I'll be riiiight back~"
[19:52] > Adair (hime) is away: Retreiving Marisa~!
[19:53] [Azumi Kiribayashi] Oh really? And just what IS this secret, hmm? (leans forward)
[19:54] > Ran Yakumo just smiles and sips her tea some more. Then buries Azumi's face in a few of her tails. =^^=
[19:56] [Ran Yakumo] Now, have you all decided who you'd like to be your guide?
[19:57] > Adair (hime) is back
[19:57] > Adair (hime) has a photo of the now thoroughly beaten and scratched marisa in her hand ^_^
[19:58] [Inu-Kitsune] Hmmm, you can be my guide, Ran ^_^ As long as I get my husband back
[19:58] [Ran Yakumo] Oh my. Marisa looks very roughed up there.
[19:58] [Ran Yakumo] Oh? You want ME to be your guide?
[19:58] [+David O'Cain (casual)] Nice! XD
[19:58] --> Vinya (princess) has joined #reddwarfbeta
[19:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Vinya (princess)
[19:58] > Vinya (princess) walks in, looking around
[19:59] [Vinya (princess)] hm
[19:59] [+David O'Cain (casual)] Hello.
[19:59] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[19:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[19:59] > Ran Yakumo looks at Vinya
[19:59] ➣ Vinya: is a tall, atheltic woman with curved fox like ears, fox tails and has a scar running across her left eye. She is a Kinyusian
[19:59] > Masumi Saotome walks in as well
[19:59] [Ran Yakumo] Ah, more people. Are you here for the quest?
[20:00] [Inu-Kitsune] Of course, Ran ^_^ You're fox-kin
[20:00] [Vinya (princess)] quest?
[20:00] [Masumi Saotome] hm??
[20:00] [Ran Yakumo] Into Gensokyo to retrieve the Onryo.
[20:01] [Inu-Kitsune] We're getting my husband back >\
[20:02] [Ran Yakumo] His wife is quite eager to get her husband home.
[20:02] [Vinya (princess)] I see....I wish you luck
[20:02] <-- Vinya (princess) has left #reddwarfbeta
[20:02] [Masumi Saotome] huh...
[20:02] > Adair (hime) grins "Ran, you don't disapprove of my treatment of Marisa, do you?" ^_^
[20:02] [Masumi Saotome] well..I should be able to help you I hope
[20:03] [+David O'Cain (casual)] Hey, Masumi.
[20:03] [Azumi Kiribayashi] Good evening.
[20:03] [Ran Yakumo] David and Azumi, which one of you are coming along? Or are both of you coming?
[20:03] [Ran Yakumo] And do you approve of Inu-Kitsune nominating me as your guide?
[20:04] > Masumi Saotome flicks a finger, causing a rune to appear and vines to wrap around her, forming a robe
[20:04] [Azumi Kiribayashi] I have no problem with her choice.
[20:05] [+David O'Cain (casual)] Works for me.
[20:05] [Ran Yakumo] Very well. *I* will guide you through Gensokyo then! ^___^
[20:06] [+David O'Cain (casual)] Well, let's get going, shall we?
[20:06] > ~Suddenly strange portals open beneath EVERYONE'S feet and you all fall into them. Or rather, everyone going to Gensokyo fall into them.
[20:06] [Azumi Kiribayashi] I'm ready.
[20:06] <-- Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (WHAT?! YUKARI, SON OF A B[SMEG]CH!)
[20:07] > +David O'Cain (casual) is away: WHOA!!!
[20:07] > Masumi Saotome (robe) is away
[20:07] <-- Adair (hime) [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (EEK D: CAREFUL YUKARI)
[20:07] > Azumi Kiribayashi is away: GAH! O_O
[23:24] > Azumi Kiribayashi is back
[23:24] > +David O'Cain (casual) is back
[23:25] --> Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (casual)
[23:25] --> Adair (hime) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (hime)
[23:25] > Matsuo Shin (casual) wanders in, rubbing his head.....
[23:25] --> Inu-Kitsune [comtesse@amestris.unmei] has joined #reddwarfbeta
[23:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Inu-Kitsune
[23:25] [Matsuo Shin (casual)] ....
[23:25] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[23:25] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[23:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[23:25] [Inu-Kitsune] @_X
[23:25] > Inu-Kitsune is still clinging to the kits
[23:25] > +Solarchos still has all of the Kits in his arms.
[23:25] > Matsuo Shin (casual) looks around...
[23:25] [+Solarchos] Is everyone all right?
[23:26] [Inu-Kitsune] And you said the girls were reckless drivers
[23:26] [+David O'Cain (casual)] I think so.
[23:26] [Azumi Kiribayashi] I believe I am, Solarchos.
[23:26] [Adair (hime)] Catriona's not half as bad at driving warthogs as Marisa! Sure we may send them flying over canyons and try to blow them up and such...
[23:26] > Matsuo Shin (casual) wanders around the room...looking around...
[23:26] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (I think I'll find a place here for the night.)
[23:27] [+Solarchos] Phew...I was wondering when Yukari was actually going to LET me go.
[23:27] [Adair (hime)] And even paint Serbius's personal Warthog pink and orange
[23:27] [+Solarchos] Thank you all for your help though.
[23:27] > Matsuo Shin (casual) opens his mouth..and then closes it
[23:27] [+Solarchos] Heh.
[23:27] > Inu-Kitsune is clinging to her husaband still
[23:27] [Inu-Kitsune] >< I was so afraid they were going to do something to you :(
[23:27] [+David O'Cain (casual)] We did our best, Solar.
[23:28] > +Solarchos gives Inu-Kit another big kiss and hug. "Ready to go home, love? Because I sure am." ^___^
[23:28] [+Solarchos] Thank you, David. Your best came through pretty nicely.
[23:28] > Matsuo Shin (casual) blinks...
[23:28] > +David O'Cain (casual) nods
[23:28] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Finding Azumi and take her home.)
[23:29] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (Let's go home, love. I'm sure you have something special planned. ^___~)
[23:30] > Matsuo Shin (casual) runs his hands along the bar, just staring at it
[23:30] <-- Inu-Kitsune [comtesse@amestris.unmei] has left #reddwarfbeta (yes I do~)
[23:30] > ~The Kits rush up to Matsuo and apply ambush tail-pats for a couple of seconds before dashing away.
[23:30] <-- ~The Kits has left #reddwarfbeta (Heeeee!)
[23:31] > Matsuo Shin (casual) blinks, turning around and seeing the kits leave
[23:31] [Matsuo Shin (casual)] ...
[23:48] > Matsuo Shin (casual) wanders over to a window
[00:00] >>> Friday May 13 2011 <<<
[00:06] > Matsuo Shin (casual) winces, feeling his head
[00:22] > Matsuo Shin (casual) shakes his head and blinks
[00:22] [Matsuo Shin (casual)] ...how did I get here?
[00:31] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[00:31] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[00:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[00:31] > Matsuo Shin (casual) just..looks around...
[00:31] > @Nate Detroit walks in with a plate of nachos, putting them on the bar and mixing a drink.
[00:32] [@Nate Detroit] Looking around? Well, as long as you're just doing that.
[00:32] [Matsuo Shin (casual)] ....how did I get up here
[00:33] [@Nate Detroit] Huh? Couldn't tell you bro. You okay?
[00:34] [Matsuo Shin (casual)] ..no..I don't think I am
[00:34] [@Nate Detroit] Umm.. anything I can get you? I have nachos here for two or three, and plenty of liquor.
[00:35] [Matsuo Shin (casual)] well...I think I could use a drink...
[00:35] > @Nate Detroit makes two 7&7s and slides one to Matsuo.
[00:36] [@Nate Detroit] You look disoriented bro.
[00:37] [Matsuo Shin (casual)] ..I walked out of the house this morning...left at 5 as usual.....
[00:37] [Matsuo Shin (casual)] ......suddenly I'm up here
[00:37] [@Nate Detroit] Damn, I'm usually falling to sleep around 5 in the morning.
[00:39] [@Nate Detroit] Maybe you should have your head checked out? Theres a lot going on up there after all. I would think Ami might be the best for that.
[00:42] [Matsuo Shin (casual)] but....this shouldn't happen...I have a so many psychic shields in my head...I didn't think anyone could break them
[00:43] [@Nate Detroit] Maybe you had a concussion?
[00:46] [Matsuo Shin (casual)] maybe...*drinks*
[00:47] [@Nate Detroit] All the more reason to see a doctor.
[00:51] [@Nate Detroit] How is she, anyway? Pregnancy treating her well?
[00:51] > @Nate Detroit starts on the nachos.
[00:56] [Matsuo Shin (casual)] um yes..yes it is for her
[00:56] [@Nate Detroit] Well good.
[00:57] [Matsuo Shin (casual)] trying my best to work on the extra room *smiles a little*
[00:58] [@Nate Detroit] You guys must have got a real fixer-upper.
[01:00] [Matsuo Shin (casual)] I'm doing it myself..or at least trying to
[01:00] > @Nate Detroit sighs.
[01:00] [@Nate Detroit] I hope this place is a good place to raise a child.
[01:04] [Matsuo Shin (casual)] why wouldn't it be?
[01:05] [@Nate Detroit] Its unusual. Its unnatural.
[01:08] [Matsuo Shin (casual)] never say something is unnatural
[01:09] [Matsuo Shin (casual)] if a child is raised here..is the place unnatural to the child? no...because that's what it knows
[01:09] [@Nate Detroit] You think a space ship, the epitome of scientific achievement, is not unnatural?
[01:10] [Matsuo Shin (casual)] no more unnatural then a palace or an underground dwelling
[01:11] [@Nate Detroit] Well, I see what you're saying but respectfully disagree.
[01:14] [Matsuo Shin (casual)] well you can belive whatever you like..that's your freedom
[01:17] [Matsuo Shin (casual)] all I need to figure out is what shade of blue to paint the room
[01:18] [@Nate Detroit] Boy?
[01:19] [Matsuo Shin (casual)] no clue...but we just like the color
[01:22] [Matsuo Shin (casual)] Ami espcally likes it
[01:25] [@Nate Detroit] Well, may your first child be a masculine child.
[01:27] [Matsuo Shin (casual)] why is that?
[01:28] [@Nate Detroit] Its what people say. Most familes want a boy as their first.
[01:29] [@Nate Detroit] Never seen The Godfather?
[01:30] [Matsuo Shin (casual)] um no
[01:30] [@Nate Detroit] Heh.. neither have I.
[01:32] [Matsuo Shin (casual)] I haven't seen many films
[01:36] [Matsuo Shin (casual)] my sister has tried to lend me several but I haven't had much time to watch them
[01:39] [@Nate Detroit] Matsumi is a fan of drama, though I didn't know she was much of a movie girl.
[01:42] [Matsuo Shin (casual)] she lent me one last week..it was called...Rocky..I think? she said it was a favorite of hers
[01:42] [@Nate Detroit] Really? Thats random for her. I thought she hated sports.
[01:43] [Matsuo Shin (casual)] I haven't watched it yet...is it any good?
[01:43] [@Nate Detroit] Haven't seen it, ether ^_^ But its well known..
[01:44] [Matsuo Shin (casual)] is it?
[01:44] --> Alcobus (Nightgown) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has joined #reddwarfbeta
[01:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Alcobus (Nightgown)
[01:45] [@Nate Detroit] Oh yeah. Hugely popular, everyone knows the premise.
[01:45] > Alcobus (Nightgown) walks in with a messanger bag hanging off her shoulder, humming a tune to herself.
[01:46] [Alcobus (Nightgown)] Hello again, Nate... was it? Who's your friend?
[01:46] [@Nate Detroit] Matsuo. How are you, Alcobus? Find Rob?
[01:47] > Matsuo Shin (casual) blinks, looking at Alcobus
[01:47] [Matsuo Shin (casual)] ...odd...
[01:48] [Alcobus (Nightgown)] Nope, not yet. Still reading up on the files for this place.
[01:48] > Alcobus (Nightgown) looks over to Matsuo
[01:48] [Alcobus (Nightgown)] What's odd?
[01:48] [Matsuo Shin (casual)] ...um..nothing...nothing at all
[01:49] [@Nate Detroit] Yeah, I combed the manifest, and the only Bob we have is a robot.
[01:49] [Matsuo Shin (casual)] ...I think..I'm going to go wash my hands.....
[01:49] [@Nate Detroit] Err, the closest thing we have.
[01:49] > Matsuo Shin (casual) keeps his eyes on Alcobus...but heads down the hall
[01:50] > Matsuo Shin (casual) is away: ...washing the hands
[01:50] > Alcobus (Nightgown)'s nightgown is an almost see through white sheer fabric
[01:50] [Alcobus (Nightgown)] Maybe he changed his name....
[01:50] [Alcobus (Nightgown)] ..... does that guy have some kind of problem with me?
[01:50] [@Nate Detroit] I know two guys with long white hair. Anubis and Kunzite.
[01:51] [@Nate Detroit] Dunno.
[01:51] [@Nate Detroit] He is a little bit of an old world guy. He might have a predjuice.... but he's still adapting.
[01:51] [Alcobus (Nightgown)] I saw that Anubis guy on the manifest... didn't see a Kunzite though.
[01:51] [Alcobus (Nightgown)] Awwww, doesn't like dark skinned girls?
[01:52] [@Nate Detroit] I'm only guessing, I don't know.
[01:53] [Alcobus (Nightgown)] Shame.... he's kinda' cute.
[01:54] [@Nate Detroit] I'm going to go out on a limb and guess you enjoy some good physical affection.
[01:55] > Alcobus (Nightgown) smirks and sits, crossing her legs
[01:55] [Alcobus (Nightgown)] When I can get it, yeah
[01:56] [@Nate Detroit] There are worse vices. Its how I met my wife, actually.
[01:56] [Alcobus (Nightgown)] Awww, that's kinda' sweet.
[01:57] > Matsuo Shin (casual) is back
[01:57] > Matsuo Shin (casual) walks back in and sits down
[01:57] [Alcobus (Nightgown)] Welcome back.... Matsuo, right?
[01:59] [Matsuo Shin (casual)] that's my name, yes
[02:00] [Alcobus (Nightgown)] You alright over there? I walk in, you talk about odd and then walk out.
[02:01] [Matsuo Shin (casual)] oh I'm fine
[02:02] [@Nate Detroit] Yeah, I haev to have clean hands too. Probably wash mine ten times a day, with all the crap I work with..
[02:03] [Alcobus (Nightgown)] Well, I suppose hygene is pretty important. But isn't there a sink right over there?
[02:03] > Alcobus (Nightgown) points to the sink behind the bar.
[02:04] [@Nate Detroit] Doesn't always have soap.
[02:05] [Alcobus (Nightgown)] Hmm.... ok then
[02:06] > Alcobus (Nightgown) pulls her tablet from her bag and starts typing something on it
[02:07] > @Nate Detroit continues with his nachos, waving his hand over them and melting the cheese anew.
[02:08] > Alcobus (Nightgown) sniffs the air / Ooooooo nachos!
[02:09] [@Nate Detroit] I have extra if you want some.
[02:09] [Alcobus (Nightgown)] You are so sweet!
[02:09] > Alcobus (Nightgown) hops up and sits next to Nate, grabbing a nacho and munches
[02:09] > @Nate Detroit gets a plate and distributes the extra to Alcobus.
[02:09] [@Nate Detroit] Mm!
[02:09] [@Nate Detroit] Heh, not shy, are you. Very good.
[02:10] > @Nate Detroit continues eating alongside the girl.
[02:11] [Alcobus (Nightgown)] Mmmmm.... these are great.
[02:11] [@Nate Detroit] We have a great chef.
[02:11] [@HOL_6000] (( Matt says he's having computer issues, he'll bbs. ))
[02:12] [Alcobus (Nightgown)] Oooh, the girl with the long blue hair, right?
[02:12] [Alcobus (Nightgown)] Um.... Kaede, I think.
[02:13] [@Nate Detroit] Thats her. Very sweet and generous, surprisingly tough and resourceful.
[02:13] [Alcobus (Nightgown)] She's cute too and I LOVE her hair
[02:14] [@Nate Detroit] As do I~ Long and blue.. The only thing I love more than long is an exotic color.
[02:14] [Alcobus (Nightgown)] I could just eat her up!
[02:15] [@Nate Detroit] I have. Its satisfying. ^_^
[02:15] > Alcobus (Nightgown) giggles and smirks a little
[02:15] [Alcobus (Nightgown)] Not afraid to make a dirty comment here or there, eh?
[02:16] [@Nate Detroit] You seem like the type who'se hard to offent.
[02:16] [@Nate Detroit] *Offend.
[02:18] [Alcobus (Nightgown)] Naah
[02:20] [Alcobus (Nightgown)] No point in getitng offended by a naughty joke.
[02:21] [@Nate Detroit] It was more a refference than a joke ^^ But indeed.
[02:21] [Matsuo Shin (casual)] (( back ))
[02:21] > Matsuo Shin (casual) is staring at Alcobus
[02:22] > Alcobus (Nightgown) giggles a little again and looks back to Matsuo
[02:23] [Matsuo Shin (casual)] you know nate was right..I am somewhat old world..but also
[02:23] [Matsuo Shin (casual)] I'm psychic
[02:23] [@Nate Detroit] I know. Your point?
[02:23] [Alcobus (Nightgown)] Is that so.....?
[02:24] [Matsuo Shin (casual)] indeed.........
[02:26] [Alcobus (Nightgown)] And your point is....?
[02:27] [@Nate Detroit] Heh... what, you two? Times like this I'm glad I can block psychic powers.
[02:28] [Alcobus (Nightgown)] I don't know..
[02:29] [Alcobus (Nightgown)] ..... seems a dark skinned girl can't catch a break around this guy.
[02:29] > Alcobus (Nightgown) crosses her arms, looking offended.
[02:29] [@Nate Detroit] =\
[02:30] > Alcobus (Nightgown) stands, walking back over to her tablet and bag, putting the tablet away
[02:31] > Matsuo Shin (casual) rubs his chin slightly...
[02:33] [Alcobus (Nightgown)] Well then.... guess I'll head to my room since I can't even sit here in peace.
[02:34] [@Nate Detroit] Oh come now, he hasnt done anything.
[02:36] [Matsuo Shin (casual)] I better head home...night
[02:36] <-- Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (...hm...)
[02:37] [Alcobus (Nightgown)] Well... he just seemed suspicious of me for no reason
[02:37] [@Nate Detroit] hmm..
[02:37] [@Nate Detroit] Dunno.
[02:37] > Alcobus (Nightgown) sighs a little / Well, at least you like me.
[02:38] [@Nate Detroit] You seem like a very nice young lady. How old are you, if I may ask?
[02:39] [Alcobus (Nightgown)] Old enough. ^_~
[02:42] [Alcobus (Nightgown)] Why do you ask?
[02:43] [@Nate Detroit] Only curious.
[02:43] [Alcobus (Nightgown)] It's a shame you're already attached to someone
[02:44] [@Nate Detroit] You flatter me.. and further my astonishment that beautiful women flock to me up here...
[02:45] [Alcobus (Nightgown)] Well.. you're a nice guy, fairly easy on the eyes..... and except for that one little moment last night, you don't distrust me.
[02:49] > Alcobus (Nightgown) grabs her bag, slinging it over her shoulder, walking back over to Nate with a smirk
[02:50] [@Nate Detroit] Can't say I trust you ether, but I don't distrust you.
[02:51] [Alcobus (Nightgown)] Well yeah..... ya' never know who or what I could be.
[02:52] [@Nate Detroit] And you did say you were into dark stuff..
[02:55] > Alcobus (Nightgown) grins, bending over in front of Nate, getting face to face with him
[02:55] [Alcobus (Nightgown)] How would you like to get into some dark stuff.....?~
[02:55] > @Nate Detroit raises an eyebrow.
[02:55] > @Nate Detroit grins.
[02:56] [@Nate Detroit] I wont deny you're tempting... but like I said, my plate is full.
[02:56] > Alcobus (Nightgown) stands up straight and winks / Can't blame a girl for trying, can ya'?
[02:57] [@Nate Detroit] Nope. Can't and won't
[02:58] > Alcobus (Nightgown) sits next to Nate again
[02:58] [Alcobus (Nightgown)] I can't help myself sometimes. Especially when I've gone this long without a metephorical roll in the hay.
[02:58] > @Nate Detroit puts the plate aside and sips his drink.
[02:59] [@Nate Detroit] If thats what you're after, meet people up here.
[03:00] [Alcobus (Nightgown)] Well.... you're the only guy who seems to semi trust me.... and you're married.
[03:00] [@Nate Detroit] Dunno what to tell ya, then. =\
[03:02] > Alcobus (Nightgown) sighs and stands again / Oh well.... one of these days maybe something will happen.
[03:03] > @Nate Detroit stands.
[03:03] [@Nate Detroit] I'm sure.
[03:03] > @Nate Detroit checks his pocket watch.
[03:03] [@Nate Detroit] Goodnight, Miss Alcubus.
[03:03] [Alcobus (Nightgown)] I've only got a couple days before I have to head back home.
[03:04] [@Nate Detroit] I hope you make the best of them.
[03:04] [Alcobus (Nightgown)] Awww, no need to call me Miss.
[03:04] > @Nate Detroit kisses her hand with a smile.
[03:04] [Alcobus (Nightgown)] Goodnight Nate. ^_^
[03:04] > Alcobus (Nightgown) giggles lightly
[03:04] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Ice is flowin' through my veins; Explosives on my lips and in my lungs.)
[03:07] [Alcobus (Nightgown)] Man.... I need to get a bite soon or I'm not gonna' have energy for the job.
[03:07] <-- Alcobus (Nightgown) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has left #reddwarfbeta (If I can't get Uncle Nate.... who can I get?)
[11:18] --> Alcobus (Casual) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has joined #reddwarfbeta
[11:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Alcobus (Casual)
[11:18] --> Isabella (uniform) has joined #reddwarfbeta
[11:18] [@HOL_6000] Isabella (uniform) reporting for duty.
[11:18] > Isabella (uniform) walks in, sweeping up the floor
[11:18] > Alcobus (Casual) walks in, on her phone
[11:19] [Alcobus (Casual)] No... I haven't seen him yet..... I told you, I'll have it done soon enough. Alright alright... bye.
[11:19] > Alcobus (Casual) gives a short grunt as she sits at the bar, looking at her tablet.
[11:20] > Isabella (uniform) hums a song as she sweeps
[11:20] > Alcobus (Casual) hears the sweeping noise and turns around.
[11:20] [Alcobus (Casual)] Oh, hello there
[11:21] [Isabella (uniform)] oh hello
[11:22] [Isabella (uniform)] do you mind lifting your feet up?
[11:22] > Alcobus (Casual) looks over her tablet and reads
[11:22] [Alcobus (Casual)] Oh, sure
[11:23] > Alcobus (Casual) picks up her feet, still reading her tablet
[11:23] [Alcobus (Casual)] You're Isabella.... assistant to the cook and maid, right?
[11:24] [Isabella (uniform)] yes I am
[11:24] > Isabella (uniform) sweeps under alcobus's feet
[11:24] [Alcobus (Casual)] My name's Alcobus. I'm visiting here while I look for someone. Nice to meet you.
[11:25] [Isabella (uniform)] nice to meet you as well *offers a laced gloved hand*
[11:26] > Alcobus (Casual) shakes her hand and gives her an odd look.
[11:27] [Alcobus (Casual)] Um..... excuse me for intruding on personal business but I have to ask...... you're not exactly human, are you?
[11:27] [Isabella (uniform)] no...I am a succubus
[11:28] [Alcobus (Casual)] Is that right....?
[11:28] > Alcobus (Casual) grins a little, flashing a fang
[11:28] [Isabella (uniform)] yes...my mother is a succubus..and my father is a hell lord
[11:29] [Isabella (uniform)] hm??
[11:29] [Alcobus (Casual)] Aaah. so you're a half breed. That explains these wonderful gloves.
[11:30] > Alcobus (Casual) looks over her hand with a light smile
[11:30] [Isabella (uniform)] ..yes I..can't touch other people
[11:31] [Alcobus (Casual)] That is intreaguing..... so you drain people with your hands.
[11:31] [Alcobus (Casual)] Well.... I'll let you in on a little secret that noone else here knows yet.
[11:31] [Isabella (uniform)] no..I don't drain them.....
[11:32] [Isabella (uniform)] ..I simply..kill them
[11:32] [Isabella (uniform)] hm?
[11:32] [Alcobus (Casual)] I'm a succubus too.... but a more traditional type.
[11:33] [Isabella (uniform)] you are???
[11:34] > Alcobus (Casual) nods and gives a full smile, showing off both fangs this time
[11:35] [Isabella (uniform)] o_o oh my
[11:35] [Alcobus (Casual)] So, being a half breed like you are, I take it you don't have to feed to keep alive.
[11:36] [Isabella (uniform)] no, I do not
[11:37] > Alcobus (Casual) takes both of Isabella's hands lightly, running her own hands over her gloves lightly
[11:37] [Alcobus (Casual)] Have you...... ever killed anyone with these...... wonderful hands?~
[11:38] [Isabella (uniform)] almost..yes....
[11:39] [Alcobus (Casual)] Awwwww, just almost?~
[11:40] [Isabella (uniform)] I do not enjoy the idea of people dying
[11:41] [Alcobus (Casual)] Well, you should try it.... at least once.
[11:41] [Isabella (uniform)] why?
[11:41] [Alcobus (Casual)] Just to find out what it feels like.
[11:42] [Alcobus (Casual)] I've heard it feels great. Though I have yet to do it myself.
[11:43] [Isabella (uniform)] I think...it would feel horrible...
[11:43] [Alcobus (Casual)] Well how about this....
[11:44] [Alcobus (Casual)] .... find someone that deserves it.... REALLY deserves it.
[11:44] [Alcobus (Casual)] Like a really nasty criminal, a terrorist or someone like that.... and just do them in!
[11:46] > Alcobus (Casual) reaches out, lightly brushing Isabella's cheek with her finger tips and smiles / Then you could do it, feel the rush and noone would think badly of you. ♡
[11:46] > Isabella (uniform) looks unsure and confused and upset
[11:48] [Alcobus (Casual)] Just..... think about it.
[11:50] > Isabella (uniform) tightens her broom a bit..
[11:52] [Isabella (uniform)] I am..still unsure
[11:54] [Isabella (uniform)] ..I know it would please my father..but I'm not sure I want to go down that path...
[11:54] [Alcobus (Casual)] Your father's a bad person, isn't he?
[11:56] [Isabella (uniform)] he is the lord of one of the circles of hell....it is his duty
[11:57] [Alcobus (Casual)] Well then, I could see where taking a life would make him happy. Probably any life would do.
[11:57] [Isabella (uniform)] I don't want to T_T
[11:57] > Alcobus (Casual) types something on her tablet then puts it in her bag, randomly kissing Isabella on the cheek with a dark smile before standing.
[11:59] > Isabella (uniform) blinks
[11:59] [Alcobus (Casual)] It's really too bad.... you and I could've made an excellent team.
[12:00] [Alcobus (Casual)] Sister succubi.... taking life as we please and noone being able to stop us!~
[12:00] > Alcobus (Casual) gives off an almost erotic moan
[12:02] [Isabella (uniform)] I am not like that.....
[12:03] > Alcobus (Casual) puts a hand on Isabella's shoulder and sighs / It really is a shame
[12:03] [Alcobus (Casual)] Well, I have to go take care of a couple things.
[12:04] [Alcobus (Casual)] You have a wonderfully dark day now. ^_~
[12:04] [Isabella (uniform)] I...I will try
[12:05] > Alcobus (Casual) hums a pleasent sounding tune as she walks out
[12:05] <-- Alcobus (Casual) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has left #reddwarfbeta (I need something..... someone.....I'm starting to get hungry)
[12:06] > Isabella (uniform) looks worried
[12:20] <-- Isabella (uniform) has left #reddwarfbeta
[21:40] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[21:40] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[21:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[21:41] > +David O'Cain (casual) gets a drink and sits down on a sofa
[22:06] --> Matsumi Kaze (t-shirt) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:06] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (t-shirt)
[22:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (t-shirt)
[22:06] > +Matsumi Kaze (t-shirt) walks in, sighing
[22:13] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsumi.
[22:14] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] oh hi, david
[22:16] [+David O'Cain (casual)] How're you?
[22:18] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] coping coping
[22:19] > +David O'Cain (casual) nods
[22:28] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] you?
[22:29] [+David O'Cain (casual)] Doing alright. No Vyle sightings that I could see today.
[22:29] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] well that's good *lays on a sofa*
[22:32] [+David O'Cain (casual)] Yeah.
[22:44] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] lost a job today....
[22:47] [+David O'Cain (casual)] What?
[22:48] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] magizine decided to pull a photo shoot with me
[22:48] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] cause I'm pregnant and apparently they didn't think I was "popular enough"
[22:49] [+David O'Cain (casual)] Well that sucks.
[22:53] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] they backtracked on our deal ><
[22:53] [+David O'Cain (casual)] Stupid bums. Couldn't they have simply waited this out? I mean, come on!
[23:03] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] yeah....wonder if they are right though
[23:05] [+David O'Cain (casual)] About what?
[23:06] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] not popular enough
[23:07] [+David O'Cain (casual)] Huh. Not sure why you wouldn't be popular enough. (shrugs)
[23:11] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] ...maybe
[23:17] [+David O'Cain (casual)] Need anything?
[23:18] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] something to drink might be nice...
[23:20] [+David O'Cain (casual)] Sure. What would you like?
[23:23] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] anything is fine ~_~
[23:27] > +David O'Cain (casual) gets Matsumi some juice
[23:31] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] thankies...
[23:35] [+David O'Cain (casual)] You're welcome.
[23:39] > +Matsumi Kaze (t-shirt) drinks
[23:55] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] that tastes good....
[23:57] [+David O'Cain (casual)] Goodie.
[00:00] >>> Saturday May 14 2011 <<<
[00:01] [+David O'Cain (casual)] Other than the loss, whatcha been up to?
[00:03] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] not much..work......
[00:05] > +David O'Cain (casual) nods
[00:17] [+David O'Cain (casual)] Well, I'm gonna head out. I'll catch you later, Matsumi.
[00:18] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] seeya..
[00:18] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (See ya.)
[00:34] > +Matsumi Kaze (t-shirt) puts the empty glass aside
[00:35] --> Tabatha B. Saotome has joined #reddwarfbeta
[00:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tabatha B. Saotome
[00:36] > Tabatha B. Saotome (Long T) yawns and stretches.
[00:37] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] oh..hi there
[00:37] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Evenin
[00:38] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] how are you doing?
[00:38] > Tabatha B. Saotome (Long T) balls her fists, screws up her eyes and hops on the spot.
[00:38] [Tabatha B. Saotome (Long T)] I want booo-oooze.. >_<
[00:38] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] heh..neither of us can.....
[00:39] > Tabatha B. Saotome (Long T) whines 'I knoooowwww' >_<
[00:39] > Tabatha B. Saotome (Long T) throws herself onto the couch and pouts.
[00:40] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] ....so how are you doing otherwise...
[00:40] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Starting to really feel it. Cranky.
[00:42] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] heh...I've been quite emotional myself.....
[00:44] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] ..day hasn't been too good...
[00:44] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Yeah.. same.. I feel like crying a lot for no reason... its odd, because I usually solve my problems with threats and violence.
[00:47] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] I've..gotten violent more lately >.>
[00:47] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Sounds like theres a good story with that.
[00:49] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] just..whenever I get frustrated...I either start bawling......or I start punching the hell out of someone
[00:50] [Tabatha B. Saotome (Long T)] The hubbies?
[00:51] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] most of the time...broke hideki's rib at one point
[00:51] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Damn... even I draw the line at long term damage.
[00:52] [Tabatha B. Saotome (Long T)] How'd he take it?
[00:53] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] took it like a man
[00:53] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Hmmm..
[00:54] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Doesn't someone in your family have healing powers anyway?
[00:55] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] hm?
[00:55] [Tabatha B. Saotome (Long T)] No?
[00:56] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Doesn't make it not hurt, in any case.
[00:56] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] don't remember ^^;;;
[00:57] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Yeah, I guess it must be hard to keep track of them all. :P
[00:58] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] har har :P
[01:02] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Mmm feels good to be the only woman for Anubis. ^^
[01:03] > Tabatha B. Saotome (Long T) looks down and puts her hand over her stomach.
[01:03] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Makes this a lot more pleasant.
[01:04] [+Matsumi Kaze (t-shirt)] .................
[01:04] > +Matsumi Kaze (t-shirt) is staring at one of the plotted flowers..which nows has a face...
[01:04] > Tabatha B. Saotome (Long T) blinks, seeing it as well.
[01:05] > Masumi Saotome pulls herself out of the flower slowly....litarly growing out of the flower
[01:05] [Masumi Saotome] good evening, tabby dear
[01:05] > +Matsumi Kaze (t-shirt) faints
[01:05] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Hi mom! ^.^ Neat trick.
[01:06] [Masumi Saotome] and how is my daughter in law doing this evening?
[01:06] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Swelling, irritable, but doing well enough. You?
[01:08] [Masumi Saotome] watching...
[01:08] [Masumi Saotome] keep my eyes out...making sure you and your husband are alright...
[01:08] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Can you be more specific? I know I'm not that entertaining.
[01:09] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Oh, yeah... well, thank you.
[01:09] [Masumi Saotome] I will not let that women hurt you....or the child
[01:09] [Masumi Saotome] *woman
[01:09] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Thanks. ^^
[01:10] > Masumi Saotome looks at Matsumi "well..she seems well rested"
[01:12] [Masumi Saotome] I was only stopping in to check on you and make sure everything was well
[01:12] [Tabatha B. Saotome (Long T)] Probably has some kind of disorder. Oh well.
[01:12] > Tabatha B. Saotome (Long T) stands.
[01:12] [Tabatha B. Saotome (Long T)] It is. G'night mom.
[01:13] > Masumi Saotome turns into a mass of petals...which swirl and vanish
[01:13] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta
[01:14] <-- Tabatha B. Saotome (Long T) has left #reddwarfbeta
[01:14] <-- +Matsumi Kaze (t-shirt) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[11:51] --> Alcobus (Casual) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has joined #reddwarfbeta
[11:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Alcobus (Casual)
[11:51] > Alcobus (Casual) walks in with her messanger bag, looking a little more jittery then before.
[11:53] [~Shin] something troubling you?
[11:54] > ~Shin is sitting in a velvet chair, sipping some wine
[11:54] > Alcobus (Casual) sits at the bar
[11:54] [Alcobus (Casual)] I'm running out of time. Who are you?
[11:55] [~Shin] some call me Shin
[11:57] [~Shin] though..I have many names
[11:58] [Alcobus (Casual)] Ok... mind telling me WHAT you are? Because I'm not sensing you.
[11:59] [~Shin] I am a lord of hell...a collector of sins
[12:00] [Alcobus (Casual)] I see
[12:02] [~Shin] I came here to see my daughter..but it seems I've met something of interest
[12:02] [Alcobus (Casual)] Wait... you must be Isabella's father
[12:03] [~Shin] I am
[12:05] [Alcobus (Casual)] Well, sir. Let me just say.... she's quite the interesting girl.... though a little too nice.
[12:05] [~Shin] a shame yes...her spirit is full of purity...
[12:07] [Alcobus (Casual)] I tried to convince her she should try taking a life..... but she's more or less refused.
[12:07] [~Shin] it is not a surprise......
[12:09] > ~Shin sips his wine
[12:09] [Alcobus (Casual)] You remind me a little of my own father... he always convinced me to do bad things.
[12:09] [~Shin] I never convinced her to do anything....
[12:09] [~Shin] I locked her away
[12:11] [Alcobus (Casual)] You would think something like that would make a girl.... angry or bitter.
[12:11] [Alcobus (Casual)] But she's just so..... nice.
[12:11] > Alcobus (Casual) shutters saying the word nice.
[12:12] [~Shin] it is the way she became.....
[12:13] [~Shin] but she is my sire...and thus I still will.....protect her
[12:14] [Alcobus (Casual)] Ahh
[12:14] [Alcobus (Casual)] You don't think I have intention to attack her, do you?
[12:18] [~Shin] I would hope not....
[12:18] [~Shin] ..because your father may be powerful..and evil....
[12:19] [~Shin] ...but I am not one to cross
[12:19] [Alcobus (Casual)] I have no quarl with Isabella.... if nothing I wish she were darker simply because she is a fellow succubus.
[12:20] [~Shin] I fear that will never occur
[12:20] [Alcobus (Casual)] As long as she doesn't impeed my goal..... I have no reason to hurt her.
[12:22] [~Shin] then I have no reason to harm you...
[12:22] [~Shin] I must go.....I have..work to do...
[12:22] [~Shin] farewell
[12:22] [Alcobus (Casual)] Very well
[12:22] > ~Shin is consumed in blue flame..and for a brief brief moment..his unnamable true form can be seen...before vanishing
[12:22] <-- ~Shin has left #reddwarfbeta
[12:23] [Alcobus (Casual)] Strange guy.... I think if I turned good like that.... father would totally disown me.
[12:24] > Alcobus (Casual) stands picking up her bag again
[12:25] <-- Alcobus (Casual) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has left #reddwarfbeta (I have two things on my adjenda.... 1. Find someone to feed off of. 2. Kill my big brother....)
[15:19] --> Nate Detroit (Work) [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[15:19] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit (Work)
[15:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit (Work)
[15:20] > @Nate Detroit (Work) walks in with a lunch plate and sits to eat, wearing a polo shirt and tan pants.
[15:30] --> Alcobus (Casual) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has joined #reddwarfbeta
[15:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, Alcobus (Casual)
[15:30] > Alcobus (Casual) walks in, actually not carrying her bag with her.
[15:31] > @Nate Detroit (Work) continues to eat hastily.
[15:32] > Alcobus (Casual) pauses and grins | Just who I was looking for....
[15:32] [Alcobus (Casual)] Hi Nate~
[15:32] [@Nate Detroit (Work)] Mmm? hey.
[15:32] > @Nate Detroit (Work) swallows and wipes his hands on a napkin.
[15:34] [@Nate Detroit (Work)] Something up?
[15:34] > Alcobus (Casual) walks over behind Nate and slips her arms around him
[15:35] [Alcobus (Casual)] Yeah... I need some help with something..... think you can help
[15:35] [@Nate Detroit (Work)] Mmm? Um... Alcobus.. This.. um.. isn't a good time.
[15:35] [Alcobus (Casual)] Well.... quite frankly....
[15:36] > Alcobus (Casual) suddenly tightens her grip around his neck, putting him in a very tight sleeper hold
[15:36] [Alcobus (Casual)] I can't wait anymore!
[15:36] [@Nate Detroit (Work)] O_o
[15:36] > @Nate Detroit (Work) makes noises of protest.
[15:36] [Alcobus (Casual)] Ah ah ah.... time to go to sleep Uncle Nate....
[15:37] > @Nate Detroit (Work) drops the plate and attempts to force his way out.
[15:38] > Alcobus (Casual) tightens her grip more, but it's not proving very effective
[15:39] > @Nate Detroit (Work) throws an elbow back at her and slips out, turning to face her, red in the face.
[15:39] > Alcobus (Casual) growls / I was trying to be nice... but FINE!
[15:39] > @Nate Detroit (Work) looks angry, but winded.
[15:39] > Alcobus (Casual) rares back, her fist suddenly forming into the head of a sledgehammer
[15:40] [@Nate Detroit (Work)] o_O
[15:40] > Alcobus (Casual) throws the punch at Nate with a yell
[15:40] [@Nate Detroit (Work)] *gasp* no way..
[15:41] > @Nate Detroit (Work) throws up his arms to block, but still takes most of it to the side of the head, sways, and crumples.
[15:41] > Alcobus (Casual) hand returns to normal as he falls, walking around the sofa
[15:41] [Alcobus (Casual)] You should've just listened and went to sleep uncle....
[15:42] > Alcobus (Casual) slips her arms under Nate's and drags out his unconcious body
[15:42] <-- @Nate Detroit (Work) [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (x_x)
[15:43] <-- Alcobus (Casual) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has left #reddwarfbeta (I'm glad I'm stronger then I look.... you're freaking heavy >_<)
[00:00] >>> Sunday May 15 2011 <<<
[02:45] --> Kaede Sasaki (Nightgown) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[02:45] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Nightgown) reporting for duty.
[02:45] > @Nate Detroit is pushed in on a wheelchair, draped in a blanket, a bandage wrapped around his head, and extremely pale.
[02:46] [Kaede Sasaki (Nightgown)] My poor Nate-kun....~_~
[02:46] [@Nate Detroit] Gonna kill her if I get my health back..
[02:46] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I'm sorry I couldn't do anything to help you....
[02:47] [@Nate Detroit] Its not your fault..
[02:47] [Kaede Sasaki (Nightgown)] ... you shouldn't worry about that now. You just worry about recovering.
[02:48] [Kaede Sasaki (Nightgown)] What can I get you to drink?
[02:48] [@Nate Detroit] Something with calories..
[02:49] [@Nate Detroit] not cold..
[02:49] > @Nate Detroit shivers.
[02:49] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Hmmm....
[02:50] > Kaede Sasaki (Nightgown) turns on the warmer and starts putting something together.
[02:50] [@Nate Detroit] can't remember the last time I was so cold... as a little kid..
[02:52] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I can't believe she attacked you in such a...... vile way
[02:53] [Kaede Sasaki (Nightgown)] She seemed like such a nice girl..... I can't believe I didn't see this coming.
[02:55] [@Nate Detroit] I'm too gullible to be head of security..
[02:57] [Kaede Sasaki (Nightgown)] No you're not..... she had us all fooled.....
[02:58] > Kaede Sasaki (Nightgown) takes the drink off the warmer, pouring it into a coffee mug
[02:58] > Kaede Sasaki (Nightgown) walks over, handing the mug to Nate | Try this...
[02:59] > @Nate Detroit takes it, hands trembling, and sips.
[03:01] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I basically took the idea of a fruit smoothie, took out the ice and warmed it up instead.
[03:01] [@Nate Detroit] Like a syrup.. not bad..
[03:02] > Kaede Sasaki (Nightgown) sits next to Nate on a sofa
[03:03] [@Nate Detroit] Help me over there too?
[03:03] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I'm going to do everything I can to help my Nate-kun get better....
[03:03] [@Nate Detroit] Thank you..
[03:05] > Kaede Sasaki (Nightgown) leans in and kisses Nate lightly
[03:06] [@Nate Detroit] Help me to the sofa??
[03:07] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Sure
[03:07] > Kaede Sasaki (Nightgown) stands, holding out her hands
[03:09] > @Nate Detroit takes her help and staggers to the sofa.
[03:10] > Kaede Sasaki (Nightgown) sits next to Nate as he finally sits
[03:12] [@Nate Detroit] Like having the flu..
[03:12] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Only like a million times worse, I'm sure.
[03:13] [@Nate Detroit] Millions and I'd be dead.. dozen maybe..
[03:14] > Kaede Sasaki (Nightgown) slides an arm around Nate, hugging him
[03:14] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Plus, if it were the flu..... I wouldn't be able to snuggle with you and I'd be even more upset. ~_~
[03:14] > @Nate Detroit sighs a little, usign his strength to grip his cup.
[03:14] [@Nate Detroit] yeah.. you're warm..
[03:15] > Kaede Sasaki (Nightgown) smiles | Then consider me your little space heater
[03:15] [@Nate Detroit] Never been so helpless.. no.. the last time I was.. -he- was created..
[03:16] [Kaede Sasaki (Nightgown)] That guy Oppis?
[03:17] [@Nate Detroit] Oppiz.. yeah.. calls himself my name backward to taunt me..
[03:18] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I remember him when we had to retake the ship..... he scared me. ~_~
[03:20] [@Nate Detroit] His lot caught me.. performed two rites.. one to clone me.. make a shell for him.. he's some arch demon.. then they were gonna do a second one to expel my soul from my body.
[03:20] > @Nate Detroit has to pause to catch his breath.
[03:20] [@Nate Detroit] Expel my soul and use my body to host his brother. Rescued at the last minute.
[03:23] > Kaede Sasaki (Nightgown) snuggles against Nate
[03:28] [@Nate Detroit] And how was -your- day?
[03:29] [Kaede Sasaki (Nightgown)] It was good, until I found out you were in the med bay
[03:30] [@Nate Detroit] I'm going to have to do something nice for Rimmer.. -_-
[03:32] [@Nate Detroit] I might have been there for hours..
[03:33] > Kaede Sasaki (Nightgown) sighs and sniffles a little
[03:34] [@Nate Detroit] dunno how long I was.. was horrible..
[03:37] [@Nate Detroit] Ung.. change the subject. -_-
[03:38] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I dunno what to say..... ~_~
[03:39] > @Nate Detroit shudders again and sips his drink.
[03:40] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I can't help but feel horrible right now
[03:41] [@Nate Detroit] Well I'm feeling horrible enough for all my girls..
[03:43] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Why is that?
[03:44] [@Nate Detroit] You can't be serious? -_-
[03:45] [Kaede Sasaki (Nightgown)] What... are you that worried about not being able to....
[03:46] [@Nate Detroit] No I'md feeling horrible because of being drained by a demon! >_<
[03:46] > @Nate Detroit coughs for his burst of anger.
[03:46] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I know that....
[03:47] [Kaede Sasaki (Nightgown)] .... I'm sorry.... I'm not thinking straight.
[03:51] [@Nate Detroit] Sorry I snapped..
[03:52] [Kaede Sasaki (Nightgown)] It's ok..... I'm being stupid.... ~_~
[03:52] [@Nate Detroit] Love you.
[03:53] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I love you too, Nate-kun.
[03:54] > Kaede Sasaki (Nightgown) kisses Nate again
[03:57] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I just want to help Nate-kun get better..... and find the b[SMEG]ch that did this to you and torture her!
[03:59] [@Nate Detroit] Ung.. be careful who you share a bed with.. she can change shape..
[04:00] [@Nate Detroit] Bed, couch, table, park bench, subway car....
[04:00] > @Nate Detroit forces a grin.
[04:03] > Kaede Sasaki (Nightgown) blushes at some of Nate's suggestions
[04:05] [@Nate Detroit] Heh.. when this is over maybe we should take a trip to New York.
[04:07] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Sure
[04:07] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I'll go anywhere with Nate-kun. ^_^
[04:08] [@Nate Detroit] Mm... that cheers me up... you in a short skirt, riding the subway with me..
[04:09] > Kaede Sasaki (Nightgown) smiles and holds his arm | Maybe in my old school uniform
[04:10] [@Nate Detroit] Waiting until nobody is looking... maybe just ignoring them..
[04:11] > @Nate Detroit leans against Kaede.
[04:11] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Maybe.... just for Nate-kun... I can go without panties~
[04:11] [@Nate Detroit] They'd just be in the way anyway..
[04:13] [@Nate Detroit] Ung.. this is doing nothing to stimulate me, fun as it sounds. _-_
[04:13] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Well.... considering what happened to you today.... I can kind of understand why not.
[04:14] [@Nate Detroit] Yeah... thats low on my body's priority list..
[04:15] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I know.... I probably shouldn't be trying to flirt with you so much right now, Nate-kun.
[04:16] [@Nate Detroit] No, its fine... cheers me up.. just don't expect anything.
[04:19] > Kaede Sasaki (Nightgown) yawns lightly, holding on to Nate
[04:19] > @Nate Detroit yawns.
[04:19] [@Nate Detroit] Take me to bed, Mousy.
[04:20] > Kaede Sasaki (Nightgown) nods, standing to help Nate back into his wheelchair
[04:25] > @Nate Detroit sits in it.
[04:25] > Kaede Sasaki (Nightgown) pushes Nate out in the chair
[04:25] <-- Kaede Sasaki (Nightgown) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (I wonder if Rowe-san would mind if I slept with you two tonight....?)
[04:26] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (You're always welcome in our bed.)
[11:19] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[11:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[11:19] > Matsuo Shin walks in, looking around and sweating bullets
[11:19] --> Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[11:19] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Workout)
[11:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Workout)
[11:20] > +Vanadine (Workout) walks in, stretching her arms
[11:20] [+Vanadine (Workout)] Hey Matsuo.... what's up?
[11:21] [Matsuo Shin] oh hello, vana..I'm...in a bit of a dilemma....
[11:21] [+Vanadine (Workout)] What's that?
[11:22] > +Vanadine (Workout) walks to the fridge behind the bar, grabbing a bottle of water: Wanna' drink?
[11:22] [Matsuo Shin] well...I'm suppose to cook dinner tonight for Ami....and.....I really don't know how to >.> at least earth type food <.<
[11:23] [+Vanadine (Workout)] Well then, don't make earth type food.... make something you know. Maybe Ami will like something exotic.
[11:24] [Matsuo Shin] problem is adapting the ingredents then
[11:24] [Matsuo Shin] ..I suppose I could try >.>
[11:24] > +Vanadine (Workout) opens her bottle of water, taking a long drink.
[11:25] [+Vanadine (Workout)] Go talk to Kaede.... she's a cooking expert.
[11:25] [Matsuo Shin] yes I suppose I should...how are you doing?
[11:25] [+Vanadine (Workout)] I've.... been better.....
[11:26] > +Vanadine (Workout) takes another long drink and sits at the bar
[11:27] [Matsuo Shin] what's wrong?
[11:27] [+Vanadine (Workout)] Nate.... was attacked yesterday....
[11:27] [Matsuo Shin] by what???
[11:28] [+Vanadine (Workout)] ... if what Kaede told me was right.... a succubus.
[11:29] [Matsuo Shin] a succubus??? but only two succubus visit this place, don't they?
[11:29] [+Vanadine (Workout)] Some girl who's been running around here the past few days, talking about looking for people
[11:30] [Matsuo Shin] ....I thought I sensed something wrong from her
[11:31] [Matsuo Shin] but I couldn't be sure
[11:31] [+Vanadine (Workout)] So you know who I'm talking about?
[11:31] [Matsuo Shin] yes..
[11:33] [Matsuo Shin] so will he recover?
[11:33] [+Vanadine (Workout)] Yeah, thank goodness. She drained him, but made it a point not to kill him.
[11:35] [+Vanadine (Workout)] I haven't talked to Nate myself yet..... he was asleep when I went to check on him this morning.... and I have a show tonight.
[11:36] [Matsuo Shin] well if you want I can talk to him later for you
[11:37] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[11:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[11:37] [+Vanadine (Workout)] Please do..... I do plan on checking on him personally soon. I just have this show tonight and I HAVE to be there.
[11:38] [Matsuo Shin] I understand
[11:38] [+Vanadine (Workout)] Hey Miara
[11:38] [Matsuo Shin] hello, miara
[11:38] [Miara] Do you think he'll be coherent enough by then?
[11:38] [Miara] hi
[11:39] [+Vanadine (Workout)] Well.... Keade told me she spent the night with him and he was talking well enough.
[11:39] [Matsuo Shin] if not..I'll talk to him this way *points to his head*
[11:39] [Miara] oh, well that's good
[11:41] [Miara] he must not be too badly off then, right ^_^
[11:42] [+Vanadine (Workout)] Kaede told me he's VERY weak.... he can barely walk and only for short distances.
[11:43] [+Vanadine (Workout)] Also he's cold all the time... which was never a problem for him before.
[11:44] [Matsuo Shin] sounds awful
[11:45] [Miara] well if his power's gone, that would be normal. i don't remember very much, but i remember it being cold and dark.
[11:46] [+Vanadine (Workout)] Like I said, I plan on visiting him after the show tonight..... so hopefully he'll be able to talk to me.
[11:49] [Miara] hmm..
[11:49] > Miara looks thoughtful a moment
[11:51] > +Vanadine (Workout) finishes her bottle of water
[11:52] [Matsuo Shin] something on your mind, miara?
[11:52] [+Vanadine (Workout)] I should get going..... I have to find out what the plan is for tonight's show.
[11:53] [Miara] i wonder how much power he'd need...
[11:53] > +Vanadine (Workout) goes over and hugs Matsuo: Remember what I told you. Kaede will help you wow Ami, I promise.
[11:53] [Matsuo Shin] alright! I'll be sure to talk to nate for you
[11:53] > Matsuo Shin hugs Vana back
[11:54] [Miara] have a good day, vana
[11:54] [+Vanadine (Workout)] You too Miara.
[11:54] > +Vanadine (Workout) throws a few punches in the air as she walks out
[11:54] <-- +Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (I will not loose my focus today.)
[11:57] [Miara] sorry matsuo, but i'm gonna try and help nate
[11:58] > Miara is away: "if you can help, you should"
[11:59] > Matsuo Shin is away: hm
[12:18] > Miara is back
[12:19] > Miara gets an orange and peels it over the waste recepticle
[12:22] [Miara] hope that helped
[12:25] [Miara] guess we'll find out soon enough
[12:31] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[17:02] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[17:02] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[17:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[17:02] > @Nate Detroit sets mode +angst
[17:03] > @Nate Detroit runs his wheelchair into the room with the power controls. He looks a little less pale, but still has bandages on his head and neck.
[17:03] [@Nate Detroit] Figures... nobody.. ~_~
[17:04] > @Nate Detroit runs behind the bar and fumbles about, making himself a glass of orange juice.
[17:07] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[17:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[17:07] [Masumi Saotome] hello there
[17:07] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[17:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[17:07] > Miara plops down on a couch with a sigh
[17:07] > Masumi Saotome grows out of the plants in the room
[17:09] [@Nate Detroit] Hi..
[17:10] > @Nate Detroit sips his juice and comes about to beside a couch.
[17:12] [@Nate Detroit] Ung.. so, how are you ladies?
[17:12] [Miara] hey
[17:12] [Miara] fiiine~
[17:12] [Masumi Saotome] upset
[17:14] [Masumi Saotome] I had hoped some of my defenses would have alerted me...
[17:14] [Miara] Have some chocolate, Nate, it'll lift your mood
[17:17] [@Nate Detroit] Have some?
[17:17] [Masumi Saotome] I could make you a vitality potion if you wish
[17:18] > Miara tosses over a bar
[17:19] > Miara stretches, turning over and kicking her feet a bit
[17:19] > @Nate Detroit fumbles and drops it. ~_~
[17:19] [Miara] Mmm...nothing like a good stretch
[17:20] [@Nate Detroit] Please, Mass..
[17:22] > Masumi Saotome picks up the bar and hands it to nate
[17:23] > @Nate Detroit takes it and eats.
[17:27] > Miara hums a tune, writing down some thing in a notebook
[17:28] > Masumi Saotome is away
[17:30] [@Nate Detroit] Workout?
[17:31] [Miara] Hm?
[17:31] [@Nate Detroit] You said stretch.
[17:32] [Miara] No, I went and saw a movie!
[17:33] [@Nate Detroit] What movie?
[17:35] [Miara] Thor ^_^
[17:36] [@Nate Detroit] And?
[17:36] [Miara] It was goood.
[17:37] > Miara giggles, and writes down something else
[17:40] [@Nate Detroit] Good to know.
[17:42] [Miara] You should see it!
[17:43] [@Nate Detroit] K.
[17:44] [Miara] He's be awesome to fight~~
[17:44] [@Nate Detroit] ..he'd kill you.
[17:46] [Miara] Not as an enemy, silly. For funs.
[17:47] [Masumi Saotome] I met him once
[17:47] [Miara] You did???
[17:48] [Masumi Saotome] yes....in a drinking contest during my trainig
[17:48] [@Nate Detroit] You did??
[17:48] [Miara] Really could I meet him?
[17:49] [Masumi Saotome] if you wished to
[17:51] [Miara] Eee
[17:51] [Miara] That would be sooo awesome!
[17:53] [Miara] You know how to get there?
[17:54] [Masumi Saotome] I do yes
[17:56] [Miara] How, then?
[17:57] [Masumi Saotome] through a path of the woods between worlds
[17:58] [Masumi Saotome] you can't get their by science
[17:59] [Miara] Good, cause I don't know anything about it.
[18:00] [Miara] I thought senshi stuff was magic, anyway?
[18:01] [Masumi Saotome] yes
[18:03] > Masumi Saotome offers Nate a bottle with a glowing yellow liquid in it
[18:04] > @Nate Detroit takes it, and sips.
[18:05] [Miara] So, where's the woods? Can you send me there?
[18:06] [Masumi Saotome] that is a vitality potion, nate
[18:06] [Masumi Saotome] yes I can.....you must be careful though.....it is EXTREMENLY easy to get lost...and time moves diffrently there
[18:07] [Miara] I'm sure.
[18:08] [Masumi Saotome] do you still wish to travel there?
[18:08] [Miara] Besides, adventure's always fun.
[18:08] [Miara] I'd love to go there just to go there, let alone anything else.
[18:09] [Masumi Saotome] when do you wish to go?
[18:10] [Miara] Now!
[18:10] [Masumi Saotome] very well
[18:11] [Miara] You mind if I take a look around in your info first?
[18:11] [Masumi Saotome] you can try
[18:11] [@Nate Detroit] Have fun girls.
[18:12] [Miara] Just close off anything you don't want me to see. I promise, I know what I'm doing
[18:12] [Masumi Saotome] I am not going anywhere
[18:13] > Miara moves over next to Masumi and closes her eyes
[18:13] [Masumi Saotome] go ahead
[18:15] > Miara taps politely on Masumi's sheilds
[18:15] > Masumi Saotome drops her shields
[18:17] > Miara slips in, and begins picking things up, following Masumi's lead where appropriate
[18:21] > Miara slips out again, and sits still a few more minutes, organizing things
[18:26] [Miara] Thanks Mas ^_^
[18:29] [Masumi Saotome] do you wish me to open the door?
[18:29] [Miara] Yes, please
[18:33] > Masumi Saotome turns...and raises her hands, muttering words as a series of glowing runes appear on the wall...opening a door to what appears to be a darkened forest
[18:33] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (I'll see you later.)
[18:34] > Miara grabs her bag
[18:34] [Miara] Thank you!
[18:35] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[18:35] [Masumi Saotome] be careful...there are dangers in there
[18:35] [Masumi Saotome] heh...
[18:40] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta
[20:00] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[20:00] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[20:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[20:00] [+Solarchos] Oh, looks like I missed Masumi and Miara.
[20:02] > +Solarchos sits down and tries to relax, but looks rather anxious.
[20:09] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:09] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:10] [+David O'Cain (casual)] Oh, what's up, Solar?
[20:11] [+Solarchos] Hey there. Uhhh, I'm doing all right. Inu-Kit and the little ones were more than a little happy to bring me home. I'm not complaining about that.
[20:12] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[20:13] [+David O'Cain (casual)] I was a bit surprised, as was Azumi, to find you in a mansion being tended to by women.
[20:14] [+Solarchos] However, I still feel VERY uneasy.since I got back.
[20:15] [+David O'Cain (casual)] Eh? What do you mean?
[20:17] [+Solarchos] Well, I was over there for about two weeks, right?
[20:18] [+David O'Cain (casual)] As far as I knew.
[20:21] [+Solarchos] I was there for so long that on a couple of occasions I had no choice but to drink the water and eat whatever Yukari offered me. And she ALWAYS offered me plenty to eat and drink.
[20:22] [+Solarchos] Suffice to say I rather enjoyed playing with Chen during the days, even if I couldn't accompany her to the Village or the Shrines since I didn't want to draw attention to myself.
[20:27] [+Solarchos] And I have no idea just *where* Yukari was actually getting the food from. I might very well have been exposed to Gensokyo's ecosystem.
[20:27] > +David O'Cain (casual) shrugs
[20:28] [+David O'Cain (casual)] That slab stuff sure ain't appetizing. Given the look of it, I'd rather used that as kindling. What good is it for anyway if it hardly has any nutrition?
[20:30] [+Solarchos] Who says it *doesn't* have nutritional value? On the contrary, depending on its source material it's usually fairly high in protein and carbohydrates.
[20:30] [+David O'Cain (casual)] But why the bad taste to it?
[20:33] [+Solarchos] It's just a consequence of the way it's made. They basically process the living HELL out of it in order to make it.
[20:35] [+David O'Cain (casual)] Doesn't go down well, either.
[20:45] [+Solarchos] No, it doesn't. At least until you get used to it.
[20:46] > +David O'Cain (casual) nods
[20:46] --> Tika Hoshi [MechaDriver@GFORCE.gov] has joined #reddwarfbeta
[20:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tika Hoshi
[20:46] > Tika Hoshi walks in